Seminář Analytická chemie- roztoky
1.Kolik gramů glukosy C6H12O6 je třeba odvážit k přípravě 250 ml 0,1 M roztoku ?
2.Jaká byla navážka Na2SO3. 7H2O na přípravu 500g roztoku siřičitanu sodného, ve kterém je hmotnostní zlomek vody 0,84 ?

3.Kolik gramů uhličitanu draselného se vyloučí odpařením veškeré vody z 500cm320% roztoku K2CO3, jehož hustota je 1,1898g / cm3 ?

4.Kolik ml 36 % HCl o hustotě 1,179g/cm3 potřebujeme na přípravu 500ml roztoku HCl o látkové koncentraci 0,1 mol/dm3?
5.Jaká je procentová koncentrace 1,673 M roztoku kyseliny dusičné o hustotě 1,0543g/cm3 ?
6.Jaká je molární koncentrace 2% roztoku H2SO4 o hustotě1,0118g/cm3 ?

7.Kolik cm3 30% roztoku hydroxidu draselného ( hustota 1,2879g/cm3 ) a kolik cm3 vody bude třeba na přípravu 2 dm3 10% roztoku této látky ( hustota 1,0904g/cm3 ) ?
8. Určete výslednou molární koncentraci roztoku, jenž vznikne smícháním 2 litrů 0,4 M a 0,5 litru 0,8 M roztoku NaCl ?
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